

Canisterapie ve školní družině

Závěr prvního pololetí se pomalu blížil a my jsme opět zažili neobvyklé družinkové odpoledne. Přijeli za námi totiž paní z Nadačního fondu CANISTERAPIE a vzali s sebou hned několik pejsků. Slovo canisterapie pro většinu z nás bylo velkou neznámou, to se však mělo záhy změnit.

Na začátek nám jednotlivé pejsky představily a ujistily nás, že canisterapie není jen pro nějaké ušlechtilé plemeno – však nás kromě borderkolií navštívil i kříženeček Betyňka. Také na velikosti pejska nezáleží, mohou ji dělat jak středně velká plemena, tak i pejsci úplně malinkatí. Jedná se o léčbu přítomností pejska a tam na vzhledu, velikosti ani délce chlupů nezáleží. Jde zejména nejen o přátelskou a klidnou povahu, ale především o důkladný dlouhodobý výcvik. Při canisterapii totiž pejsek vydrží v objetí člověka až půl hodiny, což by běžný, nevyvíčený pejsek těžko vydržel. Dozvěděli jsme se tak plno informací jak o jejich výcviku, využití, tak o tom, jak se k nim máme vhodně chovat, když zrovna „pracují“, zároveň jsme se mohli i na cokoli zeptat. Povídání však nebylo vše, mohli jsme být svědky i praktických ukázek jak z prvků asistence (donesení mobilu, klíčů), dogdancingu (taneční vystoupení), tak i zmiňované canisterapie.

Jak již bylo řečeno, všechny tyto činnosti jsou záležitostí dlouhého a trpělivého cvičení – paní s nimi musí trénovat až dvě hodiny denně. Výcvik asistenčních pejsků i pejsků na canisterapii je tak velmi náročný, pokud by tak měl někdo chuť a možnost, budou velmi rády za finanční pomoc.

Za ŠD ZŠ B. Hrozného Lysá nad Labem zpracovala A. Jarešová



Nadační fond CANISTERAPIE



Myšlenkou Nadačního fondu CANISTERAPIE je pomáhat prostřednictvím canisterapie všem těm, kteří naší pomoc potřebují. Za pomoci speciálně cvičených psů poskytujeme canisterapeutické služby v nejrůznějších zařízeních zaměřených na postižené děti a dospělé (stacionáře, dětská centra, hospice, atd.). Zaměřujeme se i na výcvik a výchovu nových canisterapeutických týmů a šíření osvěty o canisterapii. Pořádáme přednášky pro veřejnost, školy a mateřské školky.

Číslo bankovního účtu: **272688507/0300**

Nadační fond **CANISTERAPIE**, náměstí Přátelství 1518/4, 102 00, Praha 15
Tel.: 606 183 222, email: info@nf-canisterapie.cz, www.nf-canisterapie.cz

